
RENDEZVÉNYTILALOM
SEMMILYEN RENDEZVÉNYEN NEM LEHET RÉSZT VENNI? TALÁLKOZÁS EGY PARKBAN?
SEMMILYEN RENDEZVÉNYEN NEM LEHET RÉSZT VENNI? TALÁLKOZHATOK  A BARÁTAIMMAL A PARKBAN, 

VAGY SZABADTÉREN? AZ NEM RENDEZVÉNY?
Általános rendezvénytilalom van érvényben. Tilos rendezvényt, gyűlést szervezni és 
tartani, illetve tilos azon részt venni, annak helyszínétől függetlenül. Ide tartoznak 
különösen:
- a bulik
- a koncertek 
- a kulturális események 
- a karácsonyi vásárok 
- de a magánredezvények is.

Családi eseményen vagy magánrendezvényen maximum 10 fő vehet részt.

A vallási közösségek szertartására nem vonatkozik ez a szabály. Temetés maximum 50 
fővel tartható, esküvőt lakodalom nélkül lehet csak tartani, azon kizárólag a szertartás 
vezetője, illetve az anyakönyvvezető, a házasulók, a házasulók tanúi, a házasulók szülei, 
nagyszülei, a házasulók testvérei és a házasulók gyermekei lehetnek jelen.

Sportrendezvény nézők nélkül zárt körülmények között megtartható.

Tilos közterületen és nyilvános helyen a csoportosulás és a gyülekezés. Ez azt jelenti, 
hogy nem csak tüntetni nem szabad, de a barátokkal a téren, a parkban találkozni sem. 
Ha barátaival szabadtéren találkozik, szabálysértést követ el. 

Az egyéni sportok (futás, gyaloglás, bicikli) nyilvános helyen és szabadtéri sportpályán 
engedélyezettek, de csapatsportok (foci, kosár, kézilabda, stb.)
nem. 
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SZANKCIÓK ÉS MIT TEHETEK AZ ELJÁRÁSBAN?
MILYEN SZANKCIÓ JÁR 
A GYÜLEKEZÉSI TILALOM 
MEGSZEGÉSÉÉRT?

NEM ÉRTEK EGYET A BÍRSÁGGAL. 
MIT TUDOK TENNI? 
VAN JOGORVOSLAT?

MILYEN SZANKCIÓ JÁR HA RENDEZVÉNYT 
SZERVEZEK?

A pénzbírság legalacsonyabb összege 5.000 forint, 
legmagasabb összege 500.000 forint. A helyszíni 
bírság összege 5.000 forinttól 150.000 forintig, a 
szabálysértés ismételt elkövetése esetén 200.000 
forintig terjed.

MILYEN SZANKCIÓ JÁR HA 
RENDEZVÉNYEN VESZEK RÉSZT?
Ha rendezvény helyszínén tartózkodik akkor 
szabálysértést követ el. A pénzbírság legalacsonyabb 
összege 5.000 forint, legmagasabb összege 500.000 
forint. A helyszíni bírság összege 5.000 forinttól 
150.000 forintig, a szabálysértés ismételt elkövetése 
esetén 200.000 forintig terjed.

KI ELLENŐRZI?

A rendőrség a Magyar Honvédség 
közreműködésével jogosult ellenőrizni

Ha a helyszínen büntetik meg és nem ért egyet a bírság kisz-
abásával, vagy vitatja annak összegét, ne írja alá a helyszíni 
bírságról szóló nyomtatványt! A helyszíni bírság nyomtatvány 
aláírása, azt jelenti, hogy a  felelősséget elismerte és vállalta a 
bírság befi zetését. Az aláírt helyszíni bírság ellen alapesetben 
nem tud jogorvoslattal élni!

Ha nem a helyszínen büntetik meg és csak később, a határozat-
ból szerez tudomás arról, hogy eljárás indult Önnel szemben, 
akkor a döntésről szóló határozat átvételétől számított 8 napon 
belül, írásban meghallgatást kérhet. A meghallgatás alapján új 
határozatot fognak hozni. Ha azzal sem ért egyet, 8 napon belül 
kifogást tehet. A kifogásba bele kell írni, hogy miért kifogásolja 
a büntetést. Ha szeretné, hogy legyen tárgyalás, akkor azt is 
bele kell írni. Ehhez segítséget itt talál. A kifogást alapeset-
ben a járásbíróság fogja elbírálni. Egyes esetekben maga a 
szabálysértési hatóság is megváltoztathatja a döntését. Ha a 
kifogás alapján a hatóság maga megváltoztatja a döntését, de 
ezzel sem ért egyet, 8 napon belül ismét kifogást tehet. 
Ez az újabb kifogás csak a megváltoztatott részre vonatkoz hat.

Családi és magánrendezvény maximum 10 fő részvételével 
tartható.
Egyéb rendezvény tartása miatt 100.000 forinttól 1.000.000 
forintig terjedő közigazgatási bírság szabható ki, valamint a 
helyiség, terület, intézmény, illetve a helyszín legalább 1 napra, 
legfeljebb 1 év időtartamra ideiglenesen bezáratható.

NEM ÉRTEK EGYET A PÉNZBÍRSÁGGAL. 
MIT TUDOK TENNI? VAN JOGORVOSLAT?

A közigazgatási bírságot kiszabó határozat ellen nincs helye 
fellebbezésnek, de a határozat közigazgatási perben támadható.
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